

太极拳5项标准获得投票通过

武术国际化 迎新里程碑



新华社北京4月20日电 中国武术协会消息,日前国际标准化组织/体育与休闲器材及设施技术委员会/武术分技术委员会(ISO/TC83/SC6)发来邮件,由国家体育总局武术运动管理中心研制提交的《太极拳基本动作技术规范》5项标准获得投票通过,将进入提案阶段。

据介绍,这5项标准包括陈式、

杨式、吴式、武式、孙式太极拳,提案将送交ISO中央秘书处上升为国际标准草案,由全体成员投票表决通过后提交理事会审批,正式发布成为国际标准。

近年来,国家体育总局武术运动管理中心积极探索武术国际标准化之路,在国家体育总局经济司及装备中心的支持下,组织相关单位及专家研

制武术项目的器材、服装及动作技术的标准化工作,《武术太极服》《武术太极剑》以及《武术散打头部保护器》已先后获得国际标准化组织的认可。

中国武术协会表示,本次《太极拳基本动作技术规范》5项国际标准获得投票通过,对武术太极拳项目动作技术的国际标准化推广,将起到积极的促进作用。

丁浩无缘亚运会

本报讯(记者 杨尔欣)4月20日,2022年杭州亚运会中国围棋男队选拔赛战罢。山西籍棋手丁浩九段状态不佳,未能获得亚运会参赛资格。

男队选拔赛总计两个阶段,在第一阶段预赛中,山西棋手党毅飞九段和赵晨宇九段先后被淘汰出局。丁浩九段目前在国内等级分排行榜上高居第二名,直接晋级第二阶段正赛。

第二阶段正赛,共有10名棋手参加,争夺6张亚运会“门票”。其中,31

岁的柁嘉熹年纪最长,21岁的丁浩则是年纪最小的棋手。这10位参赛选手之中,有6人曾经夺得过世界冠军。

丁浩2000年出生于大同,被誉为“中国最强‘00后’棋手”。2021年10月至12月,丁浩连夺倡棋杯、国手赛、大棋士赛3项国内大赛冠军,一时间难逢对手。

此次亚运会选拔赛,丁浩领教了棋坛“老前辈”的深厚功力。很多场比赛,丁浩都是在前期占据明显优势的

情况下,最后时刻被对手逆转。最终,丁浩仅取得1胜8负的战绩,无缘亚运会。

范廷钰、柯洁、杨鼎新、辜梓豪、李轩豪、柁嘉熹等6人,将作为中国围棋男队成员,出征9月开幕的杭州亚运会。此外,中国围棋女队的选拔赛仍在进行中。

2022年杭州亚运会,围棋项目设置了男子团体、女子团体和男子个人共3枚金牌。

尼泊尔男子希望成为最矮登顶珠峰者

新华社加德满都4月19日电(记者易爱军)身高只有1.13米的尼泊尔男子萨加尔·苏纳尔19日向珠穆朗玛峰进发,寻求成为登顶世界最高峰最矮的人。

为苏纳尔组织此次登顶活动的尼泊尔喜马拉雅牧羊人生态徒步旅行和

探险公司官员阿迪蒂亚·布萨尔对新华社记者说,现年28岁的苏纳尔19日获得尼泊尔旅游局颁发的攀登许可证后就出发前往珠峰。他说:“如果尝试成功,那么他将成为登顶珠峰最矮的人。”

尼泊尔旅游局登山处一名官员

说,在苏纳尔之前,该局没有其他人尝试以最矮登山者身份登顶珠峰的纪录。

据尼泊尔旅游局19日发布的数据,截至当日,该局已向287名登山者发放春季登山季攀登珠峰许可证。

颜丙涛连续第二年晋级斯诺克世锦赛16强

新华社伦敦4月19日电(记者张薇)中国小将颜丙涛19日以10:6击败第一轮对手韦克林,连续第二年闯入斯诺克世锦赛16强,下轮将遭遇卫冕冠军塞尔比。

22岁的颜丙涛此次凭借世界第16的排名直接获得世锦赛正赛资格。首轮面对由资格赛突围的韦克林,颜丙涛赛前表示只要自己正常发挥,“赢第一轮不是特别大的事儿”。

尽管第一节比赛略显胶着,颜丙涛仅以5:4领先,但第二节他在对手先下一城后连赢4局主导比赛,最

终10:6胜出。颜丙涛赛后表示,与之前两年世锦赛相比,这次比赛他感觉信心更足,因此赛前最重要的就是让自己尽量放松。“但我总是会感到压力,昨晚我只睡了两个小时,所以现在我觉得非常累。”

去年的世锦赛上,颜丙涛是5名参赛中国球手中唯一闯过首轮的人。他第二轮败给了最终打进决赛的墨菲。如今即将遭遇四夺世锦赛冠军的塞尔比,颜丙涛表示自己很期待。

“许多人都说我俩风格相似,我

已经等不及要和他在25局13胜的比赛中碰面了。我会尽可能去享受比赛。马克(塞尔比)对台面的控制非常棒,我在防守方面一直都想要像他一样出色。”他说。

同日,经过3轮资格赛比拼才获得正赛资格的中国球员吕昊天5:10不敌前世锦赛冠军宾汉姆,后者将等待迎战中国名将丁俊晖和威尔逊之间的胜者。

由于世界排名跌出前16,丁俊晖今年经历了资格赛考验才入围世锦赛正赛。他和威尔逊最近两次交手1胜1负。

东亚杯足球赛 改在日本举行

新华社东京4月20日电 东亚足球联合会日前宣布,原计划在中国举办的2022年东亚足球锦标赛决赛阶段比赛(又称东亚杯)将改在日本举行,举办日期为7月19日至27日。

东亚足联在官方网站透露,本届东亚杯将不再举行预选赛,决赛阶段的参赛球队直接根据今年3月31日的国际足联世界排名产生。同时由于朝鲜队已经宣布不参加本届比赛,参加男子比赛的4支球队为中国队、日本队、韩国队和中国香港队,4支女队分别为中国队、日本队、韩国队和中国台北队。所有比赛的赛程和场地将在晚些时候公布。

中国足协新闻发言人上周在海口表示,中国U23国家男子足球队和中国国家女子足球队将代表中国参加本项赛事,队伍的备战工作已经全面推进。

东亚杯又称东亚四强赛,由日本、韩国、中国三国依次轮流举办。东亚杯2003年首次举办,2005年加入女足比赛。中国的重庆和武汉曾分别于2008年、2015年举办过该赛事。上届比赛于2019年在韩国举办,韩国队获得男子冠军,日本队赢得女子冠军。

意大利杯

国米战胜米兰 晋级决赛

新华社罗马4月19日电(黎梦青)在意大利杯19日进行的半决赛次回合比赛中,国际米兰凭借劳塔罗的“双响”和戈森斯的进球,3:0完胜AC米兰,总比分3:0晋级决赛。

国际米兰开场闪击,仅用了4分钟便拔得头筹,劳塔罗禁区内接达米安的传中,凌空爆射将球打进。米兰奋起直追,频频尝试射门,国米则通过防守反击寻找机会。第35分钟,国米前锋科雷亚带球突破时被特奥从身后踢倒,后者领到黄牌。上半时尾声,“蓝黑军团”通过一次成功的反抢扩大了领先优势,劳塔罗接科雷亚传球,禁区内单刀捅射破门。

易边再战,第69分钟,场上出现争议一幕。一次任意球机会中,米兰的本纳赛尔禁区外迎球而上,爆射破门,但通过VAR回放,裁判认定处于越位位置的卡卢卢对国米门将汉达诺维奇造成视线干扰,进球被判无效。国际米兰在第82分钟再添一粒进球,布罗佐维奇右路底线附近送出传中,戈森斯后点轻松推射破门,最终国米3:0赢得比赛。

由于双方在首回合比赛中0:0战平,国际米兰以总比分3:0晋级决赛,届时将对阵尤文图斯和佛罗伦萨之间的胜者。

英超“双红会” 曼联惨败

新华社伦敦4月19日电(记者张薇)英超赛场19日迎来备受瞩目的“双红会”,结果主场作战的利物浦4:0横扫曼联,本赛季主场场均大比分击败对手。

去年10月在老特拉福德,曼联被利物浦以5:0“羞辱”。如今两队在安菲尔德重聚,已经换帅的曼联依然不见起色,全场被利物浦以超过70%的控球率压制,射门则只有可怜的两次。

开场仅5分钟,新援迪亚斯接萨拉赫的横传门前包抄推射得手,帮助“红军”取得领先。第22分钟,利物浦在前场中路连续一脚传递,马内中路背身送出妙传,萨拉赫单刀破门扩大比分。

曼联阵中,大将C罗因龙凤胎中的儿子夭折缺席比赛,法国中场博格巴开场仅10分钟就因伤被换下场。尽管下半时替补出场的桑乔曾在左路突破创造出机会,但进攻乏力的曼联随后还是被对方两大射手马内和萨拉赫连入两球,以0:4完败。

完成32轮比赛的利物浦暂时以2分优势领先曼城,不过卫冕冠军20日就将主场对阵布莱顿,若全取3分就能重新夺回“领头羊”位置。

曼联则在33轮过后以54分排名第六,与只踢了31场比赛的第五名阿森纳同分。